

黄屯街道将评“党员示范户”，户数不超过党员总户数的20%

黄屯街道217户“党员示范户”完成挂牌

本报济宁8月2日讯(记者 孟杰 通讯员 马学士) 为深入贯彻落实党的会议精神,扎实推动街道“两学一做”学习教育的深入开展,街道党工委在全街道开展“党员示范户”评选活动,评选对象为各党支部全体党员,目前,街道上已有217户“党员示范户”完成挂牌。

评选活动对各支部党员从学习教育、作用发挥、文明守法、服务群众等方面进行考

核。其中学习教育方面,当选者应积极走在前面,带头宣传执行党在农村的各项方针、政策,支持街道和村里的各项决议,参加村里组织的各项活动;积极参加党支部组织的政治理论学习,认真学习上级党组织文件精神,学习党的知识,态度积极认真,并坚持好自学。当选者应为带头实干的党员干部,带头发展,掌握新技术,增加当地群众的收入。

在文明守法方面,当选者应该将遵规守纪落实在前,带头倡导健康文明的生活方式,积极开展环境整治工作;遵守社会公德和村规民约;积极参与社会治安综合治理;带头做群众思想工作,维护和谐稳定;带头搞好邻里关系,做到互相关心、互相帮助、互相谦让、和睦相处。在服务群众方面,应积极参加各项公益事业建设,自觉参与村务管理;积

极参加志愿服务活动,带头认领公益岗位,模范履行承诺;带头帮扶生活困难的贫困党员和群众;积极承担急难险重的工作任务,主动参与抢险救灾等工作;乐于助人,积极为群众办实事、办好事。

评选结束后,街道党工委将为评选出的党员示范户挂牌。评选活动紧紧围绕“落实‘两学一做’见行动,建设和谐家园有作为”主题;以“学习教

育走在前、作用发挥干在前、遵规守纪落实在前、为民服务争在前的党员“四在前”活动”为基本评选条件,加强党员队伍先进性和纯洁性建设,激发广大党员的积极性和主动性,增强党员的荣誉感、责任感、归属感,通过党员带动,引导广大党员群众在农村经济发展建设中当先锋、做表率,为加快建成全面小康社会提供坚强的组织保障。

居民虽上楼,但想留点念想 黄屯收集整理各类农业手工器具等,筹建乡村记忆馆



社区的老石碾勾起很多人的回忆。本报记者 孟杰 摄

本报济宁8月2日讯(记者 孟杰 通讯员 马学士) 在搬迁过程中,黄屯街道金色嘉苑的很多老物件有所遗失,为留住乡村记忆,黄屯街道欲在社区内建造一所乡村记忆馆,给社区居民留个念想。

金色嘉苑中区61号楼前的绿化带的石板地上装着一台石碾,铁质的碾框子磨得发亮,碾台和碾砣上粘着一些新鲜的豆腐儿。“这台石碾有年头了,一天从早到晚,就没闲

着过。”61号楼的魏老师是光顾石碾的常客。早晨泡好豆子,中午睡一觉后,碾台下正好赶上荫凉来碾点黄豆。

“推着石碾回想起老家的时光。”魏老师称,搬到金色嘉苑快一年了,生活条件得到了很大的提升,但老物件更少了,看见楼下这台老石碾,心里头觉着踏实。

“乡愁是一棵没有年轮的树,永不老去”。为破除千城一面的形象,让居民能够“记得住

乡愁、留得住乡情”,黄屯街道结合社区建设的实际,决定在街道内实施“乡村记忆”工程,设立一所乡村记忆馆。

在准备筹建前期,街道收集整理各类农业手工器具、手工制品、生活用品等代表黄屯印象的物品,在社区集中或分散摆放。“设立乡村记忆馆一方面是为了给社区居民留个念想,一方面也是为了传承咱黄屯的乡村文明。”黄屯街道工作人员说。

黄屯执法大队清理马路市场 府西路不再拥堵了



本报济宁8月2日讯(记者 孟杰 通讯员 李勇)

黄屯执法大队近期加大府西路道路两侧超门头经营的规范治理,整治行动期间共整治超门头经营290余家,彻底改变府西路脏乱差和道路拥堵的现象。

7月28日,在黄屯街道府西路农贸市场段,虽然不是大集,但道路西侧的疏导点内仍旧有不少卖东西的摊贩。

搬进疏导点半年了,摊贩们结束了以往打游击摆摊的日子。“刚搬的时候,大家还有点不适应,但时间一长,就觉出来好处了。”疏导点内一位卖了几年夹饼的摊贩称,搬进疏导点后,自己省了不少心,尤其是刮风下雨的时候,再也不用担心车上的东西被淋了。

黄屯街道办事处府西路农贸市场地处驻地中心位置,是形成多年的

集贸市场,沿街商铺较多,每5天是集市,集市期间经营摊点最多可达到800余户。每到集市日,农贸市场附近占道堆物现象严重,整个府西路水泄不通,加上附近是黄屯中心小学和黄屯医院的所在地,逢集就堵的现象给周围的居民带来了很大的不便。

2015年底,农贸市场临时疏导点在原黄屯中学院内设立。疏导点建立后,600余户摊点按照前期规划入驻。

针对沿路两侧商户存在超门头经营、乱搭乱建、占道堆物等现象,执法大队结合实际情况,联合办事处市容办、市场监督管理所、派出所,办事处社区工作人员开展了综合整治活动。整治行动期间共整治超门头经营290余家,清理各类灯箱牌匾230余个,清理各类搭建遮阳棚90余处,清理各类占道堆物、垃圾死角30余处,清理占道搭建棚房、板房13个,彻底改变了府西路脏乱差和道路拥堵的现象。



黄屯府西路的便民疏导点。本报通讯员 李岩松 摄

天热肉易变质,购买时多看看 黄屯市场监管所严查夏季重点食品,让居民吃放心菜

本报济宁8月2日讯(记者 孟杰 通讯员 马学士) 黄屯市场监管所加大市场食品安全检查力度,执法人员采用索证索票的方式,对食品的合格证和进货渠道进行了详细了解,防止过期和三无产品在市面上的流通,确保居民夏季能吃上放心肉。

针对夏季食品容易变质的问题,执法人员采用索证索票的方式,详细了解食品的合格证和进货渠道,防止过期和三无产品在市面上的流通。在对肉类、禽类及其及其加工品的抽检中,执法人员实地检查销售点及加工点,查看各经营网点肉类的销售渠道、质量、销售

人员有无健康证等有效证件,使注水和添加瘦肉精的肉类消失在源头。针对果蔬容易发生农残超标的问题,执法人员采用快检的方式对市场及其周边的果蔬摊点进行检查。

黄屯市场监管所还加大对重点区域、重点环节、重点品种、重点市场食品安全检查力度。对黄屯街道辖区内的市场、超市等餐饮服务单位的酒类、粮油、肉及肉制品、禽类及其禽制品、乳及乳制品、卤制品以及儿童食品等重点品种进行监督检查。对“瘦肉精”、“地沟油”、非法添加非食用物质和滥用食品添加剂等食品安全专项整

治,依法查处制售假冒伪劣、有毒有害食品的违法犯罪行为。

“夏季炎热,很多食品尤其是肉制品容易变质,居民在购买的时候一定要注意查看合格证和食品的保质期,从色泽和气味上辨肉制品是否变质。”

黄屯市场监管所的执法人员提醒说,如果市民在购买过程中发现有售卖变质、过期等不合格食品的现象,可以通过拨打举报和投诉热线进行举报。“12315”、“12331”、“12365”投诉举报网络和“12345”投诉热线24小时全线畅通,对于居民的举报投诉,执法人员会及时受理、核实和处理。

相关链接

有售卖点还占道,西瓜摊主被劝走

黄屯街道辖区设置两处西瓜售卖点,但部分摊主仍占道经营。针对这些不文明现象,黄屯执法大队进行专项整治活动。

执法人员发现,在府西路和德源路上多出了不少西瓜摊点,有些摊贩为了抢占客源,还将摊子摆到了机动车道上,不仅影响了交通秩序,还存在很大的安全隐患。体谅到瓜农的不易,执法人员进行疏导教育,并向他们发放了黄屯辖区内的西瓜地

图,告知瓜农和附近居民西瓜的集中售卖点。

“按照今年发布的西瓜地图,黄屯街道辖区内共有两处西瓜售卖点,分别位于景云路和府西路,两处都靠近居民小区出入口,购买非常方便。”黄屯执法大队的工作人员称,前期他们分别在这两处西瓜售卖点放置了标志牌并划分了停放位置,从6月1日到9月30日,瓜农可以在这些地方售卖西瓜。

本报记者 孟杰